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豊 明 市 教育 委 員会  会 議録 

「定例会  令和３年１２月」 

 

令和３年１２月１７日（金）午後２時００分豊明市教育委員会１２月定例会は、豊明市役所新館３階教育

委員会室に招集された。 

 

１ 応招委員は、次のとおりである。 

 教   育   長   ： 伏 屋 一 幸    教育長職務代理者   ： 長 山 加 代 子 

 委       員   ： 久 留 島 夕 紀     委      員    ： 青 木    睦 

 委        員   ： 井 戸 貴 子 

 

２ 不応招委員は、次のとおりである。 

 な し 

 

３ 出席委員は、次のとおりである。 

教   育   長   ： 伏 屋 一 幸    教育長職務代理者   ： 長 山 加 代 子 

 委       員   ： 久 留 島 夕 紀     委        員    ： 青 木    睦 

 委        員  ： 井 戸 貴 子 

 

４ 欠席委員は次のとおりである。 

 な し 

 

５ 会議事件説明のため出席を求めたものは、次のとおりである。 

 教 育 部 長  ： 藤 井 和 久    学 校 支 援 室 長  ：  小 崎 真 

学 校 教 育 課 長  ： 髙 木 安 司    生 涯 学 習 課 長  ：  深 草 広 治 

図  書  館  長  ： 水 野 美 樹    

      

６ 本会の事務に従事したものは、次のとおりである。 

事務局（課長補佐）近 藤 貴 洋、事務局（専門員）加 藤 賢 司、事務局（主査）箕 浦 佳 代 

 

 

  本会事件は、次のとおりである。 

議案 

（１）教育委員会規則の一部改正について 

（２）令和４年度豊明市文化会館開館日について 

（３）令和４年度豊明市福祉体育館開館日について 

（４）令和４年度豊明市立図書館の年間休館日及び開館日程について 

 

報告 

 （１） 令和４年度就学児童・生徒の教育措置について 

 （２） 専決処分事項の報告について 

 （３） 教育委員会後援申請について                                        
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その他 

（１）次回教育委員会の日程について 

（２）その他 

 

 

開会宣言 午後２時００分、１２月定例教育委員会の開催を宣言。          

 

会議録承認 １１月定例会（１１月１９日）、１２月臨時会（１２月３日）の会議録について、承認する旨

確認。 

 

教育長 それでは私から、報告をさせていただきます。 

委員の皆様には１１月に学校訪問に参加していただき誠にありがとうございました。本年も昨年に引き

続きコロナ禍での訪問ということで、例年に比べ短時間の訪問となりましたが、施設巡視や学校長との意

見交換に加え、子どもたちの様子もご覧いただくこともでき良かったと思っております。 

お忙しい中のご出席、本当にありがとうございました。 

この件につきましては、今月９日に開催されました総合教育会議の折に市長との協議の中で、皆様から

直接学校の現状を伝えていただきました。施設の老朽化に伴う改修要望や照明のＬＥＤ化、特別支援教育、

不登校問題、児童や生徒、保護者の心のケアなど多岐にわたり、教育現場の現状を市長に伝えていただき

ました。事前に委員さんの中で総合教育会議に向けた準備もしていただいたおかげで、当日はスムーズに

会議を進めることができたと思います。改めて感謝申し上げます。 

それでは、前回以降の主な事業の報告をいたします。１１月３０日から市議会１２月定例月議会が開催

されております。先回の定例教育委員会の折にも説明させていただいたように、中央公民館を閉鎖し市の

施設とするための条例改正や、学習者用端末にインストールするデジタルドリルの購入費用、全小学校３

５人学級導入のための教室改修、備品購入などの補正予算を提案しています。１５日に行われた建設文教

委員会では賛成多数で承認され、２２日の最終日に採決される予定です。 

次に、１２月１日に市内の株式会社光和設計様より、各中学校にサッカーボールの寄付があり､各中学校

のサッカー部員を招いて市長公室において贈呈式が行われました。社長さんが沖縄にあるフットボールチ

ームの後援会長だそうで、寄付されたボールは山口歴デザインのＪＦＬの公認球でかなり高価なものだと

聞いております。各学校１０球ずつの寄付ということで、受け取ったサッカー部の生徒の皆さんも大変う

れしそうでした。今後は強化試合などで使用する予定だそうです。 

次に、１２月１２日に文化会館において市民フェスティバルが開催され出席して参りました。未就学の

子どもから大人まで様々な世代の人が参加し、ダンスや楽器演奏、日本舞踊など数多くのジャンルの発表

がありました。コロナ禍の中ではありますが、今後もこうした場がきっかけとなって、世代間交流や団体

間交流が活発になり、市民のつながりが一層増していく機会になればと思いました。長山委員も合唱グル

ープサークルの一員として参加されておりました。 

今年も残り２週間となりました。委員の皆様には一年間様々なご助言ご提案をいただきました。本当に

お世話になりありがとうございました。来年もさらに豊明市の教育のために共に頑張って行きたいと思っ

ています。どうぞよろしくお願いします。 

私からの報告は以上です。今の報告につきまして、ご意見ご質問等はありますか。 

 

委員 市民フェスティバルでは、ベトナムの子どもたちも日本のダンスのグループに参加し、日本人と一緒
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に発表をしていました。午後からも会場係をしていましたが、日本語教室で知り合った人たちと再会でき、

外国の人たちも日本の文化に溶け込んでいてうれしく感じました。 

  

議 事 の 経 過 

 

教育長 それでは議事に入ります。議案（１）「教育委員会規則の一部改正について」説明をお願いします。 

 

学校教育課長（資料第１号に沿って説明を行う） 

 

教育長 今の説明につきまして、ご意見ご質問等ありますか。（なし） 

   

では、議案（１）「教育委員会規則の一部改正について」承認される方は、挙手をお願いします。 

 

（全員挙手）それでは、承認といたします。 

 

教育長 続きまして（２）「令和４年度豊明市文化会館開館日について」説明をお願いします。 

 

生涯学習課長（資料第２号に沿って説明を行う） 

 

教育長 今の説明につきまして、ご意見ご質問等ありますか。（なし） 

 

では、（２）「令和４年度豊明市文化会館開館日について」承認される方は、挙手をお願いします。 

 

（全員挙手）それでは、承認といたします。 

 

教育長 続きまして（３）「令和４年度豊明市福祉体育館開館日について」説明をお願いします。 

 

生涯学習課長（資料第３号に沿って説明を行う） 

 

教育長 今の説明につきまして、ご意見ご質問等ありますか。（なし） 

 

では、（３）「令和４年度豊明市福祉体育館開館日について」承認される方は、挙手をお願いします。 

 

（全員挙手）それでは、承認といたします。 

 

教育長 続きまして（４）「令和４年度豊明市立図書館の年間休業日及び開館日程について」説明をお願いし

ます。 

 

図書館長（資料第４号に沿って説明を行う） 

 

教育長  本館の開館日は２８９日、南部公民館は３０７日ですが、その違いは何ですか。 
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図書館長 南部公民館は本館の館内整理日と蔵書整理日の休館日も開館しますので、それが違いになります。 

 

教育長 今の説明につきまして、ご意見ご質問等ありますか。（なし） 

 

では、（４）「令和４年度豊明市立図書館の年間休業日及び開館日程について」承認される方は、挙手を

お願いします。 

 

（全員挙手）それでは、承認といたします。 

 

教育長 続きまして報告（１）「令和４年度就学児童・生徒の教育措置について」説明をお願いします。 

 

学校教育課長（資料第５号に沿って説明を行う） 

 

教育長 未定の結果の方がいますが、どういう状況ですか。 

 

学校教育課長 教育支援委員会と保護者の方の意見が合わない方もいますが、保護者の方が迷っていてまだ

決まっていない方もいます。 

 

委員 迷っている保護者の方へは、教育委員会から情報提供はありますか。 

 

学校教育課長 学校において色々な選択肢をお話ししています。 

 

教育長 他にご意見ご質問等ありますか。（なし） 

 

教育長 では、続きまして（２）「専決処分事項の報告について」説明をお願いします。 

   

学校教育課長（資料第６号に沿って説明を行う） 

 

教育長 今の説明につきまして、ご意見ご質問等ありますか。 

 

委員 学校を回っていると枯れている木があると感じることもありました。これからは葉が落ちていてわか

りづらいので、春の芽吹く時期に調べてもらうといいと思います。 

 

学校教育課長 ２年前に豊明中学校で同じような事件がありました。その時も校務主任の先生に調査をして

もらい、相当伐採しました。今回も再点検しまして造園業者に切ってもらいましたが、学校にはたくさん

の樹木がありまして、春になりましたら再度点検をします。 

 

教委長 この議案は、議会の最終日に追加上程して報告します。他にご意見ご質問等ありますか。（なし） 

 

教育長 では続きまして（３）「教育委員会後援申請について」説明をお願いします。 

 

生涯学習課長（資料第７号に沿って説明を行う） 
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教育長 今の説明につきまして、ご意見ご質問等ありますか。（なし） 

では、続きましてその他になります。 

（１）次回教育委員会の日程についてですが、次回は令和４年１月２０日（木）午後２時からです。２月

定例教育委員会は、２月１８日（金）午前１０時からです。 

次に（２）その他ですが何かありますか。 

 

委員 先回の委員会で制服についてのチラシを修正すると説明がありましたがいかがでしたか。 

 

学校支援室長 チラシの配布には間に合いませんでしたので、文書はそのまま活かし、パネルの方でしっか

りと３つの制服の説明をしていますので分かると思います。 

 

教育長 他に何かありますか。（なし） 

 

閉会宣言 午後２時３０分、１２月定例教育委員会の閉会を宣言。 


